2007. tavasz — 1. ZH név:
Zarthelyi feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. Nem miikodé UNIX parancs
nem ér pontot. Figyelem! A kérdések koziil egyet athuzhat. Az értékelésnél csak az elsd 15 dat nem huzott
kérdeést vessziik figyelembe. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell
megszerezni.

1. Mi a szamitogép-halozat definicidja? Adja meg a benne szerepld fogalmak magyarazatat is!

2. Adjameg, hogy az OSI és a TCP/IP referenciamodell rétegei hogyan felelnek meg egymasnak. (Rajzolja le
a rétegeket egymas mellé.)

3. Mi az oka annak, hogy a réselt ALOHA protokoll hatékonyabb a kdzonséges ALOHA protokollnal?

4. Soroljon fel 5 olyan tulajdonsagot, amelyet megtudhat egy fajlrél az 1s -1 parancs segitségével!

5. Szampéldakkal illusztralja, hogy mi a kiilonbség, ha a sort parancsot a —n opcidval vagy anélkiil
hasznalja!

6. A kovetkez6 eszkozok mit jelolhetnek?
/dev/sdal
/dev/hdd5
/dev/hdc
/dev/£d40
/dev/null

7. Egy 15 soros szovegallomanynak csak a k6zEépso 5 sorara vagyunk kivancsiak. Mely parancsokat hasznalna
kizarolag ezen sorok megtekintéséhez? (Elég a 3 parancs neve!)

8. Milyen villamos jellemz6 alapjan hatarozzuk meg a kébel kategoridkat? Adja meg az On 4ltal ismert
kabelkategoriaknal ennek a jellemzdnek az értékét!
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9. Rajzolja le, és magyarazza is meg, hogyan épiil fel egy S/FTP kabel!

10. Rajzolja le (a bitsorozat ald) a kovetkezd bitsorozat MLT-3 kdédolésat, ha kezdetben a jelszint 0-r6l indul!
010011000111

11. Rajzolja le az IEEE 802.3 protokoll keretszerkezetét (a fizikai réteghez tartozo részekkel egyiitt), adja meg
az egyes mezOk hosszat és megnevezését is!

12. Melyik hal6zatnal (0.2) és mikor (0.2) beszéliink Jabberrdl? Mi lehet az oka (2x0.2)? Eléfordulhat-e
hibatlan halozatban (0.2)?

13. A kovetkez6 elnevezések koziil huzza ald azokat, amelyek egy valosagos, boltban megvasarolhatd terméket
jelentenek, karikazza be azokat, amik egy olyan technologiat jelolnek, ami tobb termék k6zos része (generic
standard), és hlizza at azokat, amelyek értelmetlenek!

10Base2, 100Base5, 100BaseT, 1000BaseFX, 1000BaseT, 100BaseX, 1000BaseSX, 1000BaseX,
1000BaseTX, 10BaseT

14. Sorolja fel egy strukturalt kdbelezési rendszer passziv részeit!

15. Magyarazza meg a fading 1étrejottét!

16. Magyarazza meg, miért érhetd el OFDM segitségével jobb spektrum kihasznalas, mint a klasszikus
frekvenciaosztasos (FDM) kommunikécid esetén! Rajzoljon is!



